ALIMENTO PARA PERRO ULYSES GRAN AMIGO


Especialmente diseñado para perros adultos, para su uso diario, se lo puede administrar seco o humedecido con agua tibia, caldo o leche, según la preferencia del perro. Se debe acostumbrar al perro a comer el alimento reemplazando en un plazo no mayor a 15 días.

TABLA SUGERIDA DE CONSUMO:

Rasa
Peso del perro
Tasas por día (1= 90 grs)

Pequinés , maltés, pomerania.
Hasta 5 Kg.
1a 1  1 /2  

Beagle, coker, terrier. 
6 a 15 Kg.
1 ½ a 3

Dálmata, collie, doberman.
16 a 35 Kg.
3 a 6

Pointer, boxer, pastor alemán
35 a  55 Kg.
6 a 8 ½ 

Dogo argentino, san bernardo
55 o más
8 ½ a 12

FORMULA DE COMPOSICION CENTESIMAL


Proteínas 18% mínimo, grasa 5% mínimo, fibra bruta 3..5% máximo, humedad 12% máximo, fósforo 0.8% mínimo, calcio 1.2% mínimo, valor energético 3100 Kcal/Kg.

NOMINA DE MATERIAS PRIMAS:


Harina de carne vacuna, harina de vísceras de aves, hidrolizado proteico de hígado y pollo, huevo en polvo, leche en polvo, harina de soja, gluten meal, arroz, maíz y trigo precosido, aceite de maíz, levadura de cerveza, salvado de trigo, germen de trigo, carbonato de calcio, sal, fosfato de calcio, cloruro de magnesio, cloruro de potasio, sulfato de cobre, óxido de zinc, yoduro de potasio, selenito de sodio, vitaminas A, D,E, B1, B2, B6, B12, ácido pantoténico, niacina, colina, metionina, lisina, colorantes permitidos, propionato de calcio, antioxidante (BHT).

TIPO DE PRESENTACION DEL PRODUCTO.  


El producto se presenta en forma extrusada con figura circular tipo pastilla de  1 cm de diametro  aproximadamente, de  sabor carne.

FORMA DE COMERCIALIZACION DEL PRODUCTO:


El producto se comercializa en bolsas de 3 Kg , 25 Kg  o big- bac de 500 Kg .

CONSERVACION:


Su conservación en formas normales de almacenamiento, temperatura, higiene y al abrigo de la humedad esta dada para que soporte 6 meses en óptimas condiciones.

CONSULTAR PERIODICAMENTE A SU MÉDICO VETERINARIO.

COTIZACION:

