PONEDORA FORRAJERA


Alimento balanceado de alto valor nutritivo especialmente formulado para suministrar a ponedoras utilizadas en producciones familiares destinadas al consumo del productor. Por su precisa combinación de ingredientes, aporta todos los principios necesarios para mantener el grado de postura aún en consumos reducidos en pollas o en gallinas expuestas a tenperaturas altas.

FORMULA DE COMPOSICION CENTESIMAL


Proteínas 17% mínimo, grasa 5% mínimo, fibra bruta 5% máximo, humedad 12% máximo, fósforo 0,44% mínimo, calcio 4% mínimo, valor energético 2740 Kcal/Kg.

NOMINA DE MATERIAS PRIMAS PARA SU ELABORACION 


Maíz, sorgo, conchilla, sal, afrechillo de trigo, harina de carne, gluten meal, sal, pellets de soja, expeller de girasol, pellets de alfalfa, expeller de soja, poroto de soja desactivado, núcleo ponedora LEYDI, fosfato, aceite de soja, coccidios, metionina. vitaminas: A, D3, E, K3, B1, B2, B6, B12, Ácido nicotínico, pantotenato de calcio, ácido fólico y colina 70%.

Minerales: manganeso, cobre, zinc, hierro, iodo, cobalto, selenio y exipientes csp.

TIPO DE PRESENTACION DEL PRODUCTO: 


El producto se presenta  pelleteado granulado 

FORMA DE COMERCIALIZACION DEL PRODUCTO:


El producto se comercializa a granel, en bolsas de 40Kg.o de 25Kg. O entregarse en  big-bags de 1000Kg.

CONSERVACION:


Su conservación en condiciones normales de almacenamiento, temperatura, higiene y al abrigo de la humedad esta contemplada para que soporte 6 meses sin afectar sus cualidades.

Ponemos a disposición del productor, asesoramiento técnico especializado, pudiendo prepararse fórmulas adaptadas a distintas necesidades.

COTIZACION:

.

